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Η ενηµέρωσ
 

¾ Πόσοι από εµάς γνωρίζουν 
(µετρηµένα στα δάχτυλα θα µα
νοµοθεσία η οποία καθορίζει τ
Η/Υ?  

¾ Πόσοι από εµάς γνωρίζουν τι ισ
οποία µπορούµε να εγγραφούµε

¾ Πόσοι από εµάς γνωρίζουµε 
δηµοσίων και ιδιωτικών έργων? 

¾ Πόσοι από εµάς γνωρίζουµε τι
Μηχανικών στο δηµόσιο & ι
βιοµηχανία? 

Από µελέτες του ΤΕΕ (έκθεση της MR
ΤΕΕ), επιβεβαιώνεται η ελλιπής ενηµέρω
ΤΙ ΙΣΧΥΕΙ επιτέλους σε σχέση µε όλα 
αυτό, φυσικά, συµβάλει στη διαιώνιση τ
οποία θέλουµε τόσο πολύ να επιλύσου
κατοχυρώσουµε και θα προάγουµε τ
δικαιώµατα µας, αν ∆ΕΝ γνωρίζουµε τ
νοµοθεσία? Αν δεν ξέρουµε για ΤΙ παλε

Για να πάρουµε «αυτά που µας ανήκου
είναι ακριβώς αυτά που ζητάµε». Και δ
να τα µάθουµε οι πολλοί! Και δεν µας 
είναι όλοι αυτοί οι άλλοι -εκτός από τ
θέλουµε να καταλογίζουµε τις ευθύνες κ
µας ενηµερώνουν!»), φταίµε και εµείς ο 

Πόσοι από εµάς έχουν διαβάσει το υλ
κατηγορία «Επαγγελµατικά Θέµατα»:
Αµοιβές, Εργασιακά/Ασφαλιστικά/Φορο
κ.α.??? Καλούµε όλους να «γνωρίσο
Μηχναικός Η/Υ, προτείνουµε να πάψο
αντ’ αυτού προτείνουµε να αρχίσουµ
προτάσεις για το πώς θα πετύχουµε αυ
µας, µέσα από τη συνεργασία µας µε
Θεοδωράκη και τον πρόεδρο τον κ. Αλ
ΕΕΕ Ηλεκτρονικών, αλλά και σε 
∆ιπλωµατούχων Μηχανικών Η/Υ & 
προσδοκούµε τη συµµετοχή όλων σας. 

 

@  
 
υ µας ανήκουν 
  hy-tee@tee.gr

η είναι δύναµη! 

τα όποια επαγγελµατικά µας δικαιώµατα 
ς πείτε… ε, έχει ο Θεός ☺!) και την ισχύουσα 
ο υπάρχον θεσµικό πλαίσιο των Μηχανικών 

χύει και ποια είναι τα διάφορα Μητρώα στα 
 ως Μηχανικοί Η/Υ? 

τι καθεστώς διέπει την ανάθεση µελετών 
 

 ισχύει µέχρι σήµερα µε τους µισθούς των 
διωτικό τοµέα, στην εκπαίδευση, και στη 

B που προσφάτως δηµοσιεύτηκε στο ∆ελτίο 
ση που έχουν οι Μηχανικοί γενικότερα για το 
τα παραπάνω σηµαντικά θέµατα. Το γεγονός 
ων προβληµάτων που αντιµετωπίζουµε και τα 
µε. Πώς θα λύσουµε τα προβλήµατα, πώς θα 
η θέση µας, και πώς θα προασπίσουµε τα 
ις ρίζες των προβληµάτων, και την ισχύουσα 
ύουµε, πώς θα το κατακτήσουµε? 

ν», θα πρέπει πρώτα όλοι µας να µάθουµε «τι 
εν αρκεί µόνο να τα ξέρουµε οι λίγοι. Πρέπει 
φταίνε πάντα µόνο οι «άλλοι» (όποιοι και αν 
ον εαυτό µας φυσικά-, στους οποίους πάντα 
αι να λέµε το σύνηθες «εκείνοι φταίνε που δε 
ι ίδιοι…  

  

ικό που βρίσκεται στο portal του ΤΕΕ, στην 
 Επαγγελµατικά δικαιώµατα, Απασχόληση, 
λογικά Θέµατα, Μελέτες, Έργα ∆ηµοσίου, 
υν» την εστί τελικώς σήµερα το να είσαι 
υν τα όποια παράπονα και µεµψιµοιρίες, και 
ε να κάνουµε προτάσεις για το καλύτερο, 
τά που ζητάµε, και έργα… Εµείς από τη µεριά 
 τη διοικούσα του ΤΕΕ και ιδιαίτερα τον κ. 
αβάνο, µέσα από την εκπροσώπησή µας στην 
συνεργασία µε τον Πανελλήνιο Σύλλογο 
Πληροφορικής, το πράττουµε αυτό, και 
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